
التدر9ب ( ٢ ) ر9اض7ات الصف السادس الفصل الدرا,+ الثالث ١٤٤٦ ه

أسم الطالCة :…………………………………….                   الصف : ……………………
J أم لا . KLتMميتان متناسSانت الV الدرس : التناسب  .                                                               الهدف : أحدد ما إذا

   

    الدرس :  حل التناسب.                                                                                         الهدف :  أحل تناسCات .      

تدريب نافس

+ زوج من الaسب الآ̂_+ متناسCة أم لا ؟
Jf م7اتSهل ال

+h7قC9م الjمعلمة المادة : م

س ١

س ٢س ١

س ١ 

 .oًمن القمصان ٢٠٠ ر9الٍ ، وثمن ٤ أزواج من القمصان ٣٦٠ ر9ا J KLثمن زوج

+  ٦ أسابيع . 
Jf oً١٥٠ ر9ا Kzثم توف ، J KLإسبوع +

Jf oً٥٠ ر9ا Kzتوف

حل Vل من التناسCات الآت7ه . 

تCلغ �سCة عدد الأولاد إ� عدد البنات لدى إحدى العائلات  ٤ : ٥ . ماعدد 
البنات إذا Vان عدد الأولاد ١٢ 

س ٢


